



法務部行政執行署花蓮分署新聞稿

發稿日期：113 年 9 月 5 日

發稿機關：法務部行政執行署花蓮分署

聯絡人：行政執行官賴怡君

連絡電話：03-834-8516

守護臺灣豬 中秋保衛戰開始了 花蓮分署持續加強執行非洲豬瘟案件

中秋的腳步近了，疫情解封後國門大開，加上中秋烤肉、祭祖、送禮頻繁，中秋節是「臺灣豬保衛戰」最高警戒關鍵時刻，也是民眾觸法的裁罰高峰期。無論是攜帶豬肉製品入境，或是郵寄、網購豬肉製品包裹，一旦被查獲，恐被裁罰 20 萬元至 100 萬元，為了過節荷包大失血，得不償失。

花蓮分署施淑琴分署長表示，近年該分署積極執行非洲豬瘟罰鍰案件，如劉姓男子帶肉包入境被罰 20 萬元案件，112 年 4 月間被限制出境(海)後將罰鍰繳清，另有潘姓女子帶肉乾回國同樣被罰 20 萬元之案件，亦於 112 年 9 月間查到帳戶新增存款，即時扣押後全部收歸國庫，日後必將持續加強執行相關案件。

臺灣已在 113 年 8 月向世界動物衛生組織(WOAH)提出「豬瘟非疫國」申請，代表臺灣將率先成為亞洲唯一「三大豬病非疫區」的國家，中秋佳節前夕，特別提醒國人千萬不能鬆懈，不論購買烤肉食材或月餅，一定要格外小心，網購時也要特別注意商品出貨地、有無使用非臺灣慣用語，以免不小心買到境外輸入的肉製品，臺灣能否在 114 年率先成為亞洲唯一「三大豬病非疫區」的國家，關鍵時刻需要全民齊心努力，花蓮分署也將持續加強執行非洲豬瘟案件，與您一起守護臺灣豬。



中秋佳節將至
持續加強執行
非洲豬瘟裁罰案件



不攜帶豬肉製品入境
不郵寄網購境外肉製品回國



法務部行政執行署花蓮分署 關心您~



中秋保衛戰 守護臺灣豬

請勿網購或攜回境外肉製品!



嚴防非洲豬瘟
關鍵時刻 不能鬆懈

臺灣成功防堵 三大豬病

亞洲唯一!

傳統豬瘟拔針一週年無病例 將申請成為傳統豬瘟非疫區



全民守護臺灣豬 讓臺灣滷肉飯永遠飄香~

(農業部宣導海報)